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York Global Summer Schools 
Univerzitetski letnji programi, uzrast polaznika 16-18 godina 

 
 
University of York jedan je od članova prestižne Rasel 
grupacije (Russel Group) koju čine najuspešnijii državni 
istraživački univerziteti u Velikoj Britaniji. Ova 
dinamična obrazovna institucija nalazi se među prvih 
dvadeset univerziteta na rang listama zemlje i među 
prvih sto institucija u celom svetu. York Global Summer 
Schools je poseban odsek univerziteta zadužen za 
organizaciju letnjih programa i kratkih kurseva za 
mlade, a ovi programi pružaju priliku da se iskusi život 
na jednoj od vodećih obrazovnih institucija u svetu.  
Univerzitet se nalazi u istorijskom gradu Jork, u oblasti 
Jorkšir na severu Engleske. Grad je nastao u prošlom 
milenijumu u doba Rimljana i tokom svoje istorije je 
bio značajan, te obiluje kulturno - istorijskim 
znamenitostima, ali i prelepim prirodnim krajolicima. 
Samo neke od zanimljivosti grada su Muzej vikinga, 
čuvena katedrala York Minster iz VII veka, 
srednjevekovna ulica Shabels koja je sada trgovačka 
zona i izgleda kao da je iz filmova o Hari Poteru, ostaci 
rimskih bedema oko grada, Nacionalni muzej železnice... 
 
PRE-UNIVERSITY SUMMER SCHOOL 
Ovaj program posebno je kreiran za mlade od 16 do 18 godina koji žele produktivno i drugačije iskustvo tokom letnjeg perioda. 
Tokom programa učenici usavršavaju engleski jezik i stiču nova znanja iz akademski oblasti koje ih zanimaju, na način na koji će ta 
oblast biti izučavana tokom studija. Ovo je odličan način da pomogne učenicima da se upoznajusa različitim naukama i odluče da li 
žele da studiraju tu oblast. Program obuhvata 16 sati nastave odabranog predmeta u kombinaciji sa dodatnim časovima 
univerzitetskog programa za veštine zapošljavanja i sesija interkulturalne komunikacije.  Program se organizuje u dva termina 
(sesije), a u svakoj sesiji student može da bira jednu od tri ponuđena predmeta.  
 
Prva sesija 05.07-19.07.2023. 
 
Životna sredina i geografija - Sadržaj programa je razvijanje rešenja za ekološke izazove i nikada nije bilo važnije vreme za 
proučavanje ekoloških pitanja nego što je to danas. Klimatske promene imaju veliki uticaj na poljoprivredu i divlje životinje, a 
zagađenje vazduha utiče na zdravlje ljudi i smanjuje očekivani životni vek. Učenici će na kursu diskutovati o važnim pitanjima životne 
sredine i načinima na koje pokušavamo da ih rešimo kroz istraživanja, obrazovanje, politiku i inovacije.  
 
Psihologija – Učenici će na kursu učiti o tome kako je tehnologija promenila način na koji komuniciramo jedni sa drugima i kako 
nam psihologija može pomoći da razumemo te nove interakcije. Kroz časove se objašnjava zašto ljudi imaju negativne statove jedni 
prema drugima i šta možemo da uradimo po tom pitanju. Diskusije će biti na teme kako naš pol, detinjstvo, ličnost i nivoi stresa 
mogu imati uticaja na naše zdravlje i dobrobit.  
 
Fizika, inženjering i tehnologija – učenici će imati priliku da istražuju kosmos, od najsitnijih čestica, do zvezda i galaksija. Kurs je 
usmeren na otkrivanje novih tehnologija koje menjaju naš svakodnevnih život, od impresivnih audiovizuelnih iskustava, do 
svemirske robotike. Učenici će imati priliku da svoje učenje sprovedu u delu pomoću praktičnih laboratorijskih eksperimenata, 
dajući im uvid u to kako izgleda studiranje fizike i inženjerstva na univerzitetu.  



  

 
Druga sesija 19.07-02.08.2023. 
 
Biologija i hemija – Kako globalna populacija raste, suočavamo se sa nizom izazova, uključujući sve veću potražnju za hranom i 
drugim resursima. Naučnici rade na razvoju rešenja za probleme koji ugrožavaju naše snabdevanje hranom, kao što su neodržive 
poljprivredne prakse i klima koja se menja. Na ovom kratkom kursu učenici će učiti o nedavnim istraživanjima koja imaju za cilj bolje 
razumevanje i rešavanje ovih izazova, a imaće priliku i da steknu praktično iskustvo u laboratorijskom radu.  
 
Engleska literatura – Jorkšir ima izuzetnu književnu istoriju koja se proteže od srednjeg veka. Na ovom kursu učenici će imati priliku 
da uče o književnosti pisanoj u Jorkširu, čitajući romane i pesme sestara Bronte, revoucionarne detektivske romane Vilkija Kolinsa, 
književne eksperimente Lorensa Sterna i savremeno pisanje Kejt Atkinson.  
 
Biznis i društvo – Na ovom kursu učenici će moći da nauče kako da svoje ideje za bolji svet razvijaju u nešto opipljivo, kao što je 
društveno preduzeće, kompanija od interesa zajednice ili zadruga. Nastava obuhvata informacije o tome kako da plasirate 
inicijativu, dobijete finansijska sredstva, doprete do svoje publike i utičete na svoje zajednice. Takođe, učenici će imati priliku da 
razvijaju planove za sopstveno preduzeće.  
 
USLOVI ZA UPIS PROGRAMA – program je dizajniran za učenike koji imaju veliko akademsko interesovanje i koji u trenutku upisa 
moraju da imaju punih 16 godina. Iako zvanično nema akademskih uslova za upis programa svi zainteresovani učenici moraće da 
pokažu svoje interesovanje za upis programa kroz intervju putem Zoom-a sa osobljem škole. Preporučuje se da zainteresovani 
polaznici imaju minimum B2 nivo jeizka (CEFR B2, IELTS 5, TOEFL 44, Duolingo 75). 
 
SLOBODNO VREME predviđeno je za zabavne aktivnosti, ekskurzije i izlete. Programa od dve nedelje (jedna sesija) obuhvata dva 
izleta, tri celodnevne ekskurzije i dnevne aktivnosti koje vode studenti univerziteta. Izleti mogu biti: nacionalni park Yorkshire Dales, 
nacionalni železnički muzej, obiilazak srednjovekovnih katedrala, obilazak parka skulptura Jorkšira ili druge. Celodnevne ekskruzije 
mogu biti: obilazak Mančestera, Skarboroua, Liverpula, Lidsa ili drugih gradova. Dnevne i ostale aktivnosti mogu biti: razgledanje 
znamenitosti Jorka, sportsko veče, društvene igre, obilazak interaktivnog muzeja Vikinga, veče talenta i druge.  
 
SMEŠTAJ UČENIKA organizovan je u kampusu univerziteta York. Smeštaj podrazumeva pretežno jednokrevetne sobe, dok su 
kupatila zajednička i spratna (najviše 5 soba deli jedno kupatilo). Cenom su obuhvaćena tri obroka dnevno koji se služe u kantini u 
kampusu, izuzev dana koji su predviđeni za ekskurzije i kada je ručak u vidu paketa za poneti.  

*Za boravak od 4 nedelje datum početka programa je samo 05.07.2023.  

 
Cena programa uključuje:  

• Izabrani akademski program od 16 sati nastave nedeljno,  

• Smeštaj u kampusu univerziteta na bazi punog pansiona,  

• Aktivnosti, izlete i ekskurzije u slobodno vreme,  

• Putno osiguranje,  

• Nadzor osoblja škole.  
 
Cena programa ne uključuje: transfer od/do aerodroma (od 75 £ - 200 £ po pravcu u zavisnosti od aerodroma, destinacije i 
odrabrane opcije), bankarske troškve, vizi, avio kartu, lične troškove polaznika i druge nepomenute troškove.  

 
Napomene – Zbog velikog interesovanja i ograničenog broja mesta potrebno je ranije prijaviti se na program. U slučaju eventualnih 
grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2023. 
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Uzrast 

 
Nivo jezika 

 
Trajanje programa 

 
Datumi početka programa 

Pre-University 16-18 godina B2+ 2 ili 4 nedelje 05.07. ili 19.07.2023.* 

 
Cenovnik 

 

 
2 nedelje 

 

 
4 nedelje 

Registracija 60 £ 

Pre-University Summer School 3497 £ 6994 £ 


